
Předjaří –  jaro nad krajinou sice ještě plně nepřevzalo kontrolu, ale vliv zimy znatelně slábne. Příroda začíná vonět a vše se při-
pravuje na začátek vegetačního období. A bude to čím dál lepší … 

HOŠPESOVA VILA 
SE ZATÍM NEPRODALA
V říjnu loňského roku schvá-
lilo zastupitelstvo prodej ob-
jektu čp. 224 na Komenského 
náměstí (bývalá Hošpesova 
vila). Do července roku 2021 
tuto budovu využívala Speci-
ální základní škola, která se 
po dokončení rekonstrukce vrá-
tila do nově opravených prostor 
v Rubešově ulici. Vzhledem 
k tomu, že město nemělo smy-
sluplné využití a ekonomicky je 
neúnosné, abychom tuto budovu 
dlouhodobě provozně fi nanco-
vali, byl schválen prodej draž-
bou. I když si několik zájemců 
nabízené prostory prohlédlo, na-
konec nikdo nesložil potřebnou 
jistinu, a proto nebyla dražba ani 
v opakovaném termínu uskuteč-
něna. 

Nyní budeme zvažovat další 
postup, který bude projednáván 
i na následujícím zasedání za-
stupitelstva města. Jednou z va-
riant je i odložení další dražby 
na duben tohoto roku, kdy by-
chom měli již vědět výsledek 
naši žádosti o dotaci na rekon-
strukci Základní umělecké školy 
V. Nováka. V případě, že dotaci 
obdržíme, nabízí se možnost 
využít prostory Hošpesovy vily 
dočasně pro potřeby výuky ně-
kterého z oborů ZUŠ.

OBNOVA KŘÍŽKU 
NA PŘIBYLOVĚ
Město Skuteč podalo v lednu 
žádost o dotaci na Pardubic-
ký kraj v rámci podprogra-
mu Podpora památkové péče 
na opravu křížku v místní části 
Přibylov.

V uplynulých dvou letech Par-
dubický kraj z tohoto progra-
mu neposkytoval dotace z dů-
vodu nedostatku fi nančních 
prostředků. Pro letošní rok je 
uvedený dotační titul opět ak-
tuální, a proto jsme se rozhodli 
ho využít. V minulosti byly 
za spoluúčasti kraje opraveny 
křížky u Štěpánova, u Lho-
ty, na Zbožnově, ve Žďárci 
a ve Skutči v Horkách. 
V letošním roce ještě počítá-
me s obnovou křížku u Sva-
té Anny. Jeho přesná replika 
bude instalována na původním 
místě ve Skutči v ulici Sme-
tanova (u Botany), kde tento 
křížek stával zhruba do 60. let 
minulého století. 

Pavel Bezděk, 
starosta

ZAHAJOVACÍ KONCERT – 20.03.
Velkým štěstím českého národa bylo, když se na něj v první polovině 
19. století usmály múzy a darovaly mu dva geniální hudebníky, díky 
nimž česká hudba zdaleka předčila i mnohem větší a pyšnější národy 
– Bedřicha Smetanu a Antonína Dvořáka. Na zahajovacím koncer-
tě si v provedení Filharmonie Hradec Králové můžeme „vychutnat“ 
části Slovanských tanců, Mé vlasti nebo Dvořákovu Českou suitu. 
Trojici hudebních velikánů v programu doplní „český impresionista“ 
a Dvořákův žák Josef Suk a jeho Pohádka. Když byl Suk požádán            
J. Zeyerem o scénickou hudbu k jeho dramatické pohádce Radúz 
a Mahulena, vytvořil kompozici, která představovala u nás v tomto 
žánru zcela novou hodnotu. Na její motivy složil jmenovanou známou 
čtyřvětou suitu. Vyjádřeno dnešní řečí, nabízí koncert „the best of“ .

VÝLET DO ŠPANĚL – 23.03.
Brazilský tanec, Tango Argentina nebo Pavana - to jsou tituly v kon-
certním programu souboru Guitar Arte Trio, na který vás zveme 
do Městského muzea Skuteč. V komorním prostoru vyzní tempera-
mentní španělské rytmy bezprostředně a autenticky. Návštěvníci jistě 
ocení i instrumentální dovednosti tří kytaristů. 

4TET – 27.03.
V přehledu koncertů na webových stránkách 4TETu se již objevila 
i Skuteč. Zařadila se tak do hodně dlouhé řady míst, kde od roku 2002 
toto vokální kvarteto účinkovalo, téměř vždy ve zcela vyprodaných 
sálech. 4TET tvoří skladatel, hudební producent a zpěvák Jiří Škorpík 
(baryton), zpěvák a herec původem ze Slovenska Dušan Kollár (bas), 
Jiří Korn (baryton) a zpěvák David Uličník (tenor).

DECHOVÝ KVINTET PKF & JAN ČENSKÝ – 30.03.
Máte rádi Francii – její hudbu, poezii a šarm? Pak byste neměli 
chybět na koncertě v Hrochově Týnci, kde nás do této krásně země 
přenese Prague Philharmonia Wind Quintet prostřednictvím hudby, 
skrze poezii francouzských básníků pak herec Jan Čenský. 

AVÍZO NA DUBEN – BALET LOUSKÁČEK – 03.04.
Oblíbený balet má sice pohádkový námět, ale nenechte se mýlit, zda-
leka není určen jen dětem. Obsahuje velice náročná baletní čísla (např. 
španělský, ruský nebo čínský tanec). Taneční suity z Louskáčka patří 
dodnes k nejpopulárnějším dílům orchestrální literatury, které často 
slýcháme kolem sebe v běžném životě (televizní tvorba, fi lm, rekla-
ma). Chytlavé melodie si budete broukat ještě cestou z KKS domů.

Závěrem upozorňujeme, že všem zájemcům jsou již k dispozici PRO-
GRAMOVÉ BROŽURY 17. ročníku festivalu. Přijít si pro ni můžete 
na odbor kultura a školství MěÚ Skuteč nebo do TIC v Městském mu-
zeu Skuteč. K dostání budou i ve všech místech konání festivalových 
koncertů a představení.                                                                     /frí/ 

Prezence účastníků bude 
od 8:30 do 9:45 na zimním 
stadionu, poté bude následovat 
kulturní program a  ofi ciální 
zahájení. Celá akce proběhne 
pod záštitou člena Rady Pardu-
bického kraje pana Alexandra 
Krejčíře a starosty města Sku-
teč pana Pavla Bezděka. Kaž-
dému z účastníků bude předána 
reklamní taška s propagační-
mi materiály o městě, včetně 
pamětního listu a odznaku.  

Na zbytek dne bude připraven 
den otevřených dveří ve všech 
významných kulturních, spo-
lečenských a jinak zajímavých 
budovách ve Skutči. Účastníci 
budou moci navštívit informač-
ní centrum, městské muzeum 
s expozicí obuvnictví a kame-
nictví, pamětní síň skladatele 
V. J. Tomáška a památník V. 
Nováka. Přístupné budou i oba 
místní kostely, otevřena bude 
podniková prodejna Botas. 

V Kulturním klubu Skuteč si 
účastníci budou moci prohléd-
nout prodejní výstavu obrazů 
Pavla Daleckého a nahlédnout 
do interiéru tohoto zařízení. 
V omezené míře bude možná 
i prohlídka zimního stadionu 
a sportovní haly. Studenti míst-
ního gymnázia zajistí komento-
vané prohlídky po městě.
Pro turisty jsou připraveny tři tra-
sy do okolí Skutče. Kratší, šesti-
kilometrová, povede po Žulové 
stezce Horkami s komentovaným 
výkladem Jana Doucka, delší              
(9 nebo 14 km) povede Šilinko-
vým dolem, na rozhlednu Borův-
ku a hrad Rychmburk a dále zpět 
do Skutče. Hrad si bude možné 
prohlédnout a vystoupit i na věž. 
Informační centrum bude otevře-

né do 17:00. Bližší informace jsou 
na www.kcthlinsko.cz/zts
Smyslem celé akce je přivítat 
všechny hosty ve Skutči, sezná-
mit je s památkami a tradicí měs-
ta a připravit pro ně propagační 
materiály tak, aby se do města 
zase rádi vraceli. V neposlední 
řadě je posláním této akce zahájit 
turistickou sezónu v kraji na rok 
2022. 
Děkujeme všem skutečským 
sponzorům, kteří na akci přispě-
li: město Skuteč, Český rybářský 
svaz Skuteč, DKV Elektro spol 
s.r.o. Skuteč, SKOS s.r.o. Skuteč, 
Řeznictví a uzenářství Oldřich 
Čejka Pardubice, Spektrum s.r.o. 
Skuteč a především Pardubický 
kraj.                   Vladislav Bárta, 

KČT Hlinsko

BŘEZNOVÝ FESTIVALOVÝ 
PROGRAM, 

aneb kam, na co a proč jít

Z KANCELÁŘE STAROSTY

Zahájení Turistické sezóny Pardubického kraje 2022 ve Skutči
Již dvakrát se pokoušel Klub českých turistů zorganizovat ve Sku-
tči Zahájení turistické sezóny Pardubického kraje. Ani jednou to 
nevyšlo, ale věříme, že napotřetí by to už vyjít mohlo. Zahájení 
turistické sezóny se uskuteční v sobotu 26. března 2022. V před-
chozích, tzv. předcovidových, letech se této akce účastnilo 1000 až 
1200 turistů z celého kraje. Kolik jich přijede nyní se dá těžko od-
hadnout, ale oblastní výbor klubu turistů udělá vše pro to, aby jich 
přijelo co nejvíce.
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Zápisy do 1. tříd ZŠ
S předstihem upozorňujeme na termín zápisů do 1. tříd základních škol pro 
školní rok 2022/23. Na ZŠ Komenského i ZŠ Smetanova ve Skutči se zápisy 
uskuteční ve středu 6. dubna 2022 v čase 13:00 – 18:00. Na škole ve Žďár-
ci zápis proběhne také 6. dubna od 14:00. Podrobnosti k zápisu najdete 
na webových stránkách škol.

Tak jako každým rokem, i le-
tos zveřejňujeme několik vy-
braných informací ze zprávy 
obvodního oddělení Policie ČR 
ve Skutči. 
Práci OOP Skuteč zásadně 
ovlivnila skutečnost, že k 31. 12. 
2021 došlo k ukončení činnos-
ti obvodního oddělení Policie 
ČR v Chrasti, teritorium OOP 
Skuteč se od 1.1.2022 rozšíři-
lo o velkou většinu území bý-
valého OOP Chrast. Aktuálně 
skutečští policisté obsluhují 36 
měst a obcí i jejich místních 
částí (v roce 2021 jich bylo 18), 
tedy celkem 318 km2 území, 
mimo jiné kromě Skutče, Luže 

a Proseče nově např. i Chrast, 
Zaječice nebo Chroustovice. 
V Chrasti byla v ulici U Pošty 
nově otevřena úřední místnost.
Na OOP Skuteč aktuálně pra-
cuje 18 policistů, včetně posí-
lení kolegů ze zaniklého OOP 
Chrast. Zajištěna je nepřetržitá 
24 hodinová služba, stále plat-
né je non-stop telefonní číslo 
na OOP Skuteč: 735 784 158, 
případně tísňová linka 158, kte-
rou nám okamžitě pracovník 
této linky předává k vyřízení.
V roce 2021 bylo evidováno cel-
kem 87 trestných činů, 661 pře-
stupků, z tohoto počtu 422 pokut 
za více než 210.000 Kč. V evi-

denci trestních a přestupkových 
věcí je velký podíl kybernetické 
kriminality, tedy činů páchaných 
prostřednictvím internetu a so-
ciálních sítí, různých podvodů, 
zneužití identity, vylákání údajů 
k platebním prostředkům, nedo-
dání zaplaceného zboží, apod. 
Vloni bylo 14 řidičů přistiženo 
při jízdě s vozidlem pod vlivem 
alkoholu a 11 řidičů při jízdě pod 
vlivem omamných látek. Na pro-
tialkoholní záchytnou stanici 
v Pardubicích nebo Hradci Krá-
lové bylo převezeno 10 lidí. 
Za poskytnutou zprávu děku-
jeme vedoucímu oddělení npor. 
Bc. Petru Dvořákovi.              /frí/

Problémy s odpadem
Druhý svoz tříděného odpadu, 
tedy plastu a papíru z domác-
ností, se bohužel nepovedl. 
Svozovou společnost AVE 
zradila technika, došlo k po-
ruchám hned dvou vozů. Po-
pelnice, které jste si připravili 
před domem, nebyly vyvezeny 
právě z tohoto důvodu. O této 
situaci jste byli včas informo-
váni mimo jiné i prostřednic-
tvím sms mRozhlas.cz. O dal-
ším plánovaném svozu budeme 
včas informovat.

Havárie vodovodního řadu
Zkraje února, ve dnech 3.2. 
a 4.2. se Městské vodovody 
a kanalizace Skuteč, s.r.o. po-
týkaly s rozsáhlými haváriemi 
vodovodního řádu. K první 

došlo v ulici ČSA na Fimber-
ku. Kvůli rozsahu bylo nutné 
v celém městě zastavit dodávku 
vody. Práce na odstranění po-
ruchy pod vedením Vlastimila 
Bubeníčka probíhaly nepřetr-
žitě celou noc. Po dokončení 
opravy však došlo na křižovat-
ce obchvatu ve směru na Žďá-
rec k další havárii, kterou 
zaměstnanci MěVAK museli 
opět urgentně řešit. Voda se 
po silnici valila proudem a bylo 
nutné opět odpojit od dodávky 
všechny skutečské domácnosti 
včetně odběratelů v místních 
částech města. Práce probíha-
ly znovu celou noc a tentokrát 
i velkou část dne.  
 
Kolegům z MěVAK Skuteč pat-
ří za stoprocentní nasazení v ne-

snadných podmínkách, v mra-
zu a bahně, velký dík. Opět se 
projevila i solidarita některých 
spoluobčanů, kteří našim za-
městnancům upekli k snídani 
bábovku, štrúdl atp. 😊 Velký 
dík patří i strážníkům MP Sku-
teč, kteří zajišťovali uzávěry sil-
nic; členům SDH Skuteč, kteří 
rozváželi pitnou vodu na 8 míst 
ve městě i městu Proseč, respek-
tive jednotce SDH Proseč, která 
také vypomohla se zásobová-
ním pitnou vodou. Hasiči vozili 
pitnou vodu do vodojemu v La-
žanech, aby zajistili dodávky 
pro Předhradí, Lažany a Lešany. 
Poděkování za trpělivost pak 
míří ke všem občanům.  

Jaroslav Hetfl eiš, 
místostarosta

UDÁLOSTI A VÝSLEDNÁ 
ČINNOST
Celkem strážníci MP Sku-
teč reagovali na 592 událostí 
(z toho celkem 407 ve Skutči, 
173 v Luži a 12 událostí mimo 
katastr pověřených obcí (na žá-
dost operačních středisek PČR, 
HZS). Ve spisové službě je evi-
dováno celkem 167 jednacích 
čísel - spisů (události, jež vyža-
dují služební dokumentaci). 
Ze statistických údajů vybírá-
me ty nejdůležitější:
Oznámení od občanů 260/181 
(první číslo uvádí celkový po-
čet, druhé je pouze za Skuteč)
Vlastní zjištění  151/109
Oznámeno HZS 39/32
Oznámeno PČR 40/23
Oznámeno zam. MěÚ 
a vedení měst  36/22

Celkový počet přestupků ře-
šených na místě pokutou byl 
129/95. Nejčastější byly pře-
stupky za překročení rychlosti 
v počtu 85/58. Počet přestupků 
oznámených příslušnému správ-
nímu orgánu byl 33/23. Výzev – 
„parkovaček“ bylo umístěno 64, 
a to pouze ve Skutči. Dvě oso-
by, z toho jedna ve Skutči, byla 
předvedena pro podezření ze 
spáchání trestného činu na Po-
licii ČR. Třikrát bylo využito 
donucovacích prostředků a 2 
osoby byly převezeny na proti-
alkoholní záchytnou stanici. 

Odchyty zvířat 33/19
Poskytnutí první pomoci  10/7
Asistence u dopr. nehod 37/31

Asistence u požárů 5/5
Zpracování pověsti 
pro jiný orgán 7/7
Poskytnutí kamer. 
záznamu jin. org. 5/5

Měření rychlosti bylo na 32 
místech vykonáváno přibližně 
1x týdně při ranních směnách. 
Za rok bylo změřeno 1105 vo-
zidel, překročení rychlosti bylo 
zjištěno u 85 z nich. 
K dané statistice je nutno po-
dotknout, že hlídková činnost 
a odhalování případného pro-
tiprávního jednání (které lze 
v případech stanovených v zá-
koně řešit i „domluvou“) je zá-
kladním kamenem činnosti MP. 
Dohled na bezpečnost u pře-
chodů poblíž základních škol 
je prováděn namátkově, reali-
zovat ho pravidelně a na všech 
místech najednou možné není. 
Pokud tomu nebrání jiné závaž-
nější služební povinnosti, je pro 
nás tato činnost jistou prioritou. 
O výkonu dohledu u přechodů 
rozhoduje operativně dle situace 
velitel hlídky, stejně jako o urče-
ní konkrétního místa. 
MP zajišťuje také provoz Měst-
ského útulku pro psy. Na území 
Skutče bylo odchyceno 19 psů, 
z toho 10 jich šlo do útulku 
a většinou si je majitelé brzy vy-
zvedli. Jelikož po uzákonění či-
pování psů nevznikla povinnost 
evidence zvířete v centrální evi-
denci (neexistuje ani centrální 
evidence – těchto online eviden-
cí je cca 17 ), MP Skuteč dispo-
nuje nově vlastním evidenčním 

systémem, do kterého jsou uvá-
děna veškerá odchycená zvířata, 
jejich identifi kační znaky (ČIP, 
známka) a kontaktní informace 
na majitele.  Tato evidence psů 
je pro majitele bezplatná. V pří-
padě úniku a následnému odchy-
tu zvířete je zásadně usnadněna 
identifi kace, zjištění a neprodle-
né kontaktování majitele. 

ZVÝŠENÍ EFEKTIVITY 
PRÁCE
MP Skuteč v průběhu roku 
2021 zlepšila svoje materiál-
ní vybavení. Došlo k rozšíření 
kamerového systému, aktuálně 
je po městě umístěno 8 kamer, 
které slouží i jako důkazní pro-
středek. Doplnilo se i vybavení 
„záchranářského batohu“. Sou-
časně byl v roce 2021 objednán 
nový služební automobil Toyota 
Hilux, dodán bude v roce 2022. 
Strážníci si průběžně zvyšovali 
svoji odbornost ve střelecké pří-
pravě, přičemž mimo bezpečné 
manipulace se zbraní a různých 
střeleckých cvičení procvičo-
vali také taktiku při zákroku se 
zbraní, bezpečné jištění, střelbu 
po zátěži apod. Dále bylo pro-
cvičeno použití základních prv-
ků sebeobrany a využití opráv-
nění donucovacích prostředků. 
Tato příprava byla oproti mi-
nulým obdobím zintenzivněna 
a byla vykonávána častěji. Sou-
časně strážníci absolvovali kurz 
první (předlékařské) pomoci 
i za využití AED defi brilátoru.  
Podrobnou statistiku událostí 
a veškeré aktuality Městské po-
licie Skuteč naleznete na ofi ciál-
ních webových stránkách www.
mp.skutec.cz . Dále nás můžete 
sledovat na sociálních sítích 
Facebook a Instagram.  

vrch.kom. Tomáš Brokl
vrchní strážník

Plné znění zprávy včetně po-
drobné statistiky najdete na:
www.skutec.czskutečské noviny 
neotištěno

Výše poplatku za komunální od-
pad pro rok 2022 se oproti před-
chozímu roku mění.  V souladu 
s Obecně závaznou vyhláškou 
č. 3/2021 o místním poplatku 
za obecní systém odpadového 
hospodářství, je výše poplatků 
následující:

Pro občany mající trvalý po-
byt v části Skuteč, Žďárec 
u Skutče, Radčice a Lažany 
je poplatek za svoz odpadů 
ve výši 800 Kč/osobu. V míst-
ních částech Skutíčko, Přiby-
lov, Nová Ves, Štěpánov, Zbož-
nov, Lhota, Zhoř, Hněvětice 

a Lešany je poplatek ve výši 
750 Kč/osobu. Nadále zůstá-
vá v platnosti osvobození dětí 
od narození do pěti let věku, 
a to až do konce roku, ve kte-
rém pěti let dosáhly. 

Poplatek za svoz odpadů i po-
platek ze psa je splatný do 30. 
dubna 2022. 

Poplatky můžete uhradit 
na pokladně Městského úřadu 
Skuteč v aktuálně platných 
úředních hodinách nebo bez-
hotovostně převodem na účet 
(číslo účtu, variabilní symbol 

a částku sdělíme na telefonu 
469 326 471 nebo na e-mailu 
veronika.cechlovska
@skutec.cz).

Majitelé psů, kteří mají řád-
ně uhrazen poplatek ze psa, 
dostanou 250 ks sáčků na psí 
exkrementy. Speciální sáčky 
si mohou vyzvednout na eko-
nomickém odboru Městského 
úřadu Skuteč, kde zároveň mají 
možnost i poplatek zaplatit. Zá-
roveň na ně mají nárok také ma-
jitelé psů, které Obecně závazná 
vyhláška č. 5/2019 od tohoto 
poplatku osvobodila.

referent územního plánování a stavebního 
řádu, referent hospodaření s majetkem státu 

a územních samosprávných celků
Termín nástupu: dohodou

Požadavky na uchazeče:
 vysokoškolské vzdělání (Mgr. nebo Bc.) stavebního, architektonického nebo právnického směru, nebo vyšší   
    odborné vzdělání v oboru stavebnictví a 2 roky praxe ve stavebnictví, nebo střední vzdělání s maturitní 
    zkouškou v oboru stavebnictví a 3 roky praxe ve stavebnictví
 osvědčení autorizovaný stavitel – technik v oboru pozemních staveb vítáno
 vysoké pracovní nasazení, časová fl exibilita, důkladnost, spolehlivost a samostatnost
 emoční stabilita, umění jednat s lidmi, komunikační dovednosti
 uživatelská znalost práce na PC 
 řidičský průkaz skupiny B.

Povinné náležitosti písemné přihlášky:
 jméno, příjmení a titul uchazeče
 datum a místo narození uchazeče, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, 
 datum, podpis, telefonní kontakt, e-mail.

K přihlášce je nutno připojit:
 profesní životopis obsahující údaje o všech dosavadních zaměstnáních, o odborných znalostech a dovednostech
 výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce – originál
 ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Přihlášku s přílohami v obálce označené „VŘ – referent územního plánování a stavebního řádu, referent 
hospodaření s majetkem státu a územních samosprávných celků“  je  možno  doručit  do 31.03.2022 
do 11:00 hod. osobně na podatelnu Městského úřadu Skuteč, Palackého náměstí 133, nebo formou poštovní 
zásilky na adresu: město Skuteč, Palackého náměstí 133, 539 73 Skuteč. 
Případné dotazy zodpoví na tel. 469 326 496 vedoucí odboru stavební úřad, majetek a investice.

Místo pro místostarostu

MĚSTO SKUTEČ
vyhlašuje výběrové řízení na pozici

MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2022

MĚSTSKÁ POLICIE V ROCE 2021
V roce 2021 MP Skuteč vykonávala činnost v počtu 3 strážníků. Přes několik výběrových řízení se 
nepodařilo personální stav o dalšího strážníka doplnit. V hledání nového kolegy budeme pokračo-
vat i nadále. I ve sníženém počtu pokryli strážníci  v roce 2021 v rozpisu služeb celkem 309 směn 
(dní pokrytých směnou).

Ze zprávy Policie ČR



SKUTEČSKÉ NOVINY STRANA 3

ZPRAVODAJSTVÍ MĚSTSKÝCH 

SPORTOVIŠŤ

V samotném centru města leží 
také několik bytových domů. 
V letošním roce proběhla první 
etapa revitalizace jejich okolí. 
Obyvatelé těchto vnitrobloků 
se těší z nových příjezdových 
komunikací, chodníků i parko-
vacích míst nebo úpravy zele-
ně. Druhá etapa je naplánovaná 
na příští rok. Celkové náklady 
převyšují 11 milionů.
Obnovy zeleně se dočkaly také 
plochy u smuteční síně, park 
před farou a prostranství před 
bývalou KB, a.s. U Komerční 
banky chvíli zůstaneme. S po-
stupným přesunem bankovních 
služeb do online prostředí se 
KB, a. s. rozhodla Skuteč opus-
tit. Ve městě zůstane pouze ban-
komat. Její budovu město za cca 
7 milionů odkoupilo s úmyslem 
ji rekonstruovat a přemístit do ní 
knihovnu. V závěru roku se ale 
naskytla možnost vybudovat 
zcela novou knihovnu na místě 
té stávající. A jelikož je její pro-
jekt připravený včetně staveb-
ního povolení, je velice prav-
děpodobné, že se Skuteč dočká 
nové knihovny za bezmála 90 
milionů.
Během tohoto roku vznikla 
ve Skutči také dvě nová dětská 
hřiště. Obě hřiště jsou volně pří-
stupná veřejnosti, ale jsou oplo-
cena, aby se zamezilo vstupu 
psů. Kromě toho bylo, díky do-

taci Pardubického kraje, zrekon-
struováno také dětské dopravní 
hřiště v areálu MŠ Poršova. 
Mimochodem právě tato škola 
se těší z nedávno dokončené 
přístavby.
Co se školství týče, tak obě zá-
kladní školy za sebou mají re-
konstrukce učeben pro odborné 
předměty. ZŠ Komenského na-
víc disponuje novým výtahem. 
Se změnou odpadové legislati-
vy musí města počítat s větším 
tříděním odpadu. Ve Skutči tak 
mají domácnosti možnost si 
zdarma vyzvednout odpadové 
nádoby na papír a plast. Je to 
začátek skládačky, které město 
postupně chystá v oblasti odpa-
dového hospodářství.
Vedení města ale nemyslí jen 
na současné občany. V příštím 
roce nabídne k prodeji stavební 
pozemky. Jednou z lokalit je tzv. 
Špitálská louka. Na místě sta-
ticky nevyhovujícího bytového 
domu vyroste bytový dům nový. 
Součástí vypracované studie 
území je také 10 parcel pro nové 
rodinné domy. Dalších 7 parcel 
najde v nejbližší době své maji-
tele také v místní části Zhoř.
V letošním roce město pokračo-
valo také rekonstrukcí několi-
ka městských bytů. Kompletní 
obnovy se dočkaly celkem tři 
bytové jednotky na Palackého 
náměstí. Pro představu – nákla-

dy na rekonstrukci jednoho bytu 
se pohybují kolem 670 tisíc Kč.
Město Skuteč intenzivně spolu-
pracovalo na přípravě projektu 
kruhového objezdu na obchva-
tové komunikaci v křižovatce 
ve směru na Hlinsko. V roce 
2021 probíhaly výkupy po-
zemků pod silnicí a budoucím 
kruhovým objezdem, jehož 
hlavním investorem by měla být 
SUS Pardubického kraje. Sku-
teč se bude podílet na výstavbě 
souvisejících chodníků.
Velký katastr, kterým Skuteč 
disponuje, s sebou nese velké 
břímě. Nicméně i tak město po-
stupně investuje do infrastruktu-
ry v místních částech. Aktuálně 
se dokončila druhá etapa chod-
níku ve Žďárci u Skutče, která 
spojuje obec s nádražím ČD. 
Společně s chodníkem proběh-
lo i osazení nového pouličního 
osvětlení, elektrické vedení je 
nově umístěno do země a ve vý-
stavbě je i dešťová kanalizace. 
Splaškových kanalizací se do-
čkaly dvě místní části - Lažany 
a Skutíčko. I přes tyto velké 
investice, drží město cenu vody 
poměrně nízko.
Možnosti parkování ve městě se 
rozšířily díky nově vybudova-
né zpevněné ploše za místním 
hřbitovem a na sídlišti. Dobrou 
zprávou je, že na sídlišti se při-
pravuje projekt nového parkovi-
ště vedle čerpací stanice.
Pětitisícové město Skuteč, z mi-
nulosti známé především vý-
robou obuvi a těžbou kamene, 
rozhodně v minulosti nezůstalo. 
Je výborně občansky vybavené 
a v blízké budoucnosti plánu-
je prodej stavebních pozemků 
či výstavbu nového bytového 
domu. Skuteč je skutečně nej-
lepší město pro život. 

Otištěno ve Východočeském 
týdeníku, 22. 12.2021, 
v rubrice Dobré místo 

pro život; redakčně kráceno.

Ráda bych Vás informovala 
o dalších novinkách na měst-
ských sportovištích. 
Možná někteří z Vás zazna-
menali na našich webových 
stránkách výzvu „Skuteč v po-
hybu 2022“. Jde o nový projekt 
městských sportovišť, který má 
za cíl každý měsíc přinášet oby-
vatelům města Skutče a okolí 
radost z pohybu a propojit ro-
dinné a sportovní akce. Pro mě-
síc březen je pro Vás připravena 
akce – Po stopách sportovišť. 
Více informací o této akci na-
leznete ve vývěskách sporto-

višť a na webových stránkách. 
V rámci tohoto projektu proběh-
ne 25. března akce Cvičení pro 
celé tělo.   
Jelikož se nám pomalu blíží za-
končení zimní sezóny na zim-
ním stadionu, byly zde ještě 
na zkušební dobu instalovány 
nové rohože, abychom prověřili 
jejich odolnost. V případě, že bu-
dou našemu provozu vyhovovat, 
budeme v obnově pokračovat 
i v další sezóně. 
S blížícím se jarem je na čase 
začít s přípravami venkovních 
sportovišť.  S ohledem na stav 

koupaliště a tribuny u fotbalo-
vého hřiště bude zastupitelstvu 
města předložen návrh na zadá-
ní studií, které by neutěšenou 
situaci těchto sportovišť řešily. 
Prozatím se musíme spokojit 
s menšími opravami, které jsou 
v našich možnostech.  Na kou-
pališti je plánováno odstranění 
a úprava venkovního plotu, 
výměna oken u pokladny a so-
ciálního zařízení a oprava ně-
kterých částí technologie. 

Andrea Zoulíková, 
Městská sportoviště 

Skuteč, s.r.o.

Vidět zajíce ve volné přírodě 
na vlastní oči je v současné 
době vzácnost, a to i přes to, že 
se v honitbě Skuteč zajíc neloví 
již více než 20 let. 
Proto se členové Myslivec-
kého spolku Skuteč rozhodli, 
že se pokusí toto situaci řešit 

nákupem zajíce z divoké po-
pulace a vypustí je v honitbě 
Skuteč k osvěžení krve a zvý-
šení jejich počtů v přírodě. 
Samozřejmě, že lov zajíce 
nebude v honitbě Skuteč pro-
bíhat po dobu nejméně dal-
ších 5 let. 

Dne 8. 1. 2022, ve 200 km 
vzdálené honitbě v Oseku nad 
Bečvou, kde zrovna probíhal 
odchyt zajíců, bylo zakoupe-
no 30 zajíců v poměru pohlaví 
1:1 za částku 69.000 Kč s tím, 
že část nákladů bude pokryta 
dotací.  Ještě týž den byli zajíci 
vypuštěni v lokalitách u letiště 
ve Skutči a u Vrbatova Kostelce.
Myslivecký spolek Skuteč 
děkuje všem, kteří se na této 
akci podíleli. Zvláště pak dě-
kujeme Ing. Petrovi Jelínkovi 
z Městského úřadu v Chrudimi 
a Ing. Zdeňkovi Janouškovi 
z Krajského úřadu v Pardubi-
cích, za vstřícný přístup a po-
moc při vyřízení formalit.

Jiří Cempírek 
a Jan Zlatohlávek
Myslivecký spolek 

Skuteč

Hráči si užili sérii specializo-
vaných tréninků, odborných 
seminářů a veselých teambuil-
dingových aktivit. Seznámili 
se s novým městem, novou ha-
lou, novými kamarády a získali 
zbrusu nové zkušenostmi. Mezi 
lektory a trenéry byla k naleze-
ní taková sportovní esa jako: 
výživová specialistka Zuzana 
Šafářová, mentální kouč Martin 
Daněk nebo třeba trenér mistrů 
světa Jiří Jakoubek. Skutečští 
mládežníci se aktivně a s ver-
vou účastnili všech nabíze-
ných aktivit bez jakékoliv báze 
a ostychu. Jejich nasazení bylo 
vysoké a získané zkušenosti ne-
ocenitelné.
Velmi nás těšil zájem rodičů 
a veřejnosti o tuto akci. Jejich 
účast byla více než hojná, což 
znovu potvrzuje vzestup našeho 

krásného sportu ve Skutči a nás 
motivuje v další práci. Velmi 
nás těší, že můžeme pracovat 
na zdravém a všestranném roz-
voji našich dětí a na zviditelnění 
krás našeho města. Přínos akce 
je nesporný a my se budeme dál 
snažit zapojovat do podobně 
senzačních projektů.

Touto cestou chceme poděko-
vat všem realizátorům akce 
za hladký průběh Kempu talen-
tované mládeže, za skvělý pro-
jekt, městu Skuteč za nezpo-
chybnitelnou podporu a obecně 
všem příznivcům našeho klubu.

Ondřej Laška

Sportovní hala žila fl orbalem
První únorový víkend se ve sportovní hale ve Skutči setkali naděje českého fl orbalu z celé vý-
chodní poloviny České republiky. Do společného soustředění reprezentačního výběru do šest-
nácti a sedmnácti let nahlédli i borci a borky z mládežnických kategorií klubu FbC Skuteč.

NAPSALI O NÁS

Skuteč zvelebuje a udržuje 
svůj majetek

Investice do bytové výstavby by se do budoucna městu měla vyplatit

Skuteč – Město obuvnictví a kamene má více než pět tisíc obyvatel. Jeho dominantou je kostel 
Nanebevzetí Panny Marie. Víte ale, že je přímo ve Skutči ještě jeden kostel? Našli byste ho pod 
náměstím. V jeho těsné blízkosti je budova bývalého Špitálku. Ta aktuálně prochází kompletní 
rekonstrukcí, aby v roce 2022 mohla nabídnou zázemí dennímu stacionáři. 

Návrat zajíce polního 

do přírody Skutečska
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Výpis z usnesení 89. zasedání Rady města Skuteč
z 24.01.2022

Výpis z usnesení 90. zasedání Rady města Skuteč
z 07.02.2022

Rada města schvaluje:
1/89/2022
platový výměr ředitelky příspěvkové 
organizace SeniorCentrum Skuteč 
s účinností od 01.01.2022.
2/89/2022
smlouvu o reklamě v rámci 17. roční-
ku festivalu Tomáškova a Novákova 
hudební Skuteč v roce 2022 s fi rmou 
GRANITA Lomy s. r. o.
3/89/2022
smlouvu o reklamě v rámci 17. roční-
ku festivalu Tomáškova a Novákova 
hudební Skuteč v roce 2022 s fi rmou 
Vincenci Skuteč.
Rada města revokuje:
4/89/2022
usnesení č. 22/85/2021 schválené 
06.12.2021.
Rada města schvaluje: 
5/89/2022
objednávku s fi rmou KJ stav s.r.o., 
na rekonstrukci stropu včetně statické-
ho zajištění a úpravy vnitřních povrchů 
v učebně ZŠ Žďárec.
6/89/2022
objednávku na přečalounění bočních 
stěn ve velkém sále KKS fi rmou Petr 
Klapal.
7/89/2022
smlouvu o řízení projektu v době udr-
žitelnosti s názvem Rekonstrukce příro-
dovědných učeben ZŠ Komenského 
Skuteč se společností LKA s.r.o.
8/89/2022
smlouvu o poskytování služby zasí-
lání varovných a výstražných zpráv 
prostřednictvím SMS zpráv s městem 
Chrudim.
9/89/2022
podání žádosti o dotaci z Programu 
podpory kultury a památkové péče 
v Pardubickém kraji na rok 2022 
na restaurování křížku v k. ú. Skuteč, 
místní část Přibylov.
10/89/2022
podání žádosti o dotaci z Programu 
podpory kultury a památkové péče 
v Pardubickém kraji na rok 2022 
na projekt Optimalizace podmínek 
uložení sbírkových předmětů Městské-
ho muzea Skuteč – depozitář textilu, 
oděvů, praporů.
11/89/2022
podání žádosti o dotaci z Programu 
podpory kultury a památkové péče 
v Pardubickém kraji na rok 2022 
na restaurování gruntovní knihy zalo-
žené r. 1552.

12/89/2022
záměr prodeje části p. p. č. 1237/3 
o výměře cca 60 m2, ostatní plocha 
– ostatní komunikace, k. ú. Radči-
ce u Skutče, obec Skuteč, za cenu                              
35 Kč/m2 + platná sazba DPH + ná-
klady s prodejem spojené.
Rada města doporučuje ZM 
schválit:
13/89/2022
koupi podílu o velikosti 3/48, podílu 
o velikosti 24/48, podílu o velikosti 
1/48 a podílu o velikosti 3/48 p. p. č. 
2611/18 o výměře 91 m2, ostatní 
plocha - silnice, p. p. č. 2611/19 
o výměře 454 m2, ostatní plocha - 
silnice, p. p. č. 2611/20 o výměře                                                  
836 m2, ostatní plocha - silnice, 
a p. p. č. 2611/21 o výměře 309 m2, 
ostatní plocha - silnice, vše k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč.
Rada města neschvaluje: 
14/89/2022
nájem části p. p. č. 2452/6 o výměře 
30 m2, ostatní plocha - ostatní komuni-
kace, k. ú. Skuteč, obec Skuteč.
Rada města doporučuje ZM 
schválit: 
15/89/2022
darování podílů o velikosti 1/4 
p. p. č. 2611/3 o výměře 313 m2 

ostatní plocha - silnice a p. p. č. 
2611/4 o výměře 1115 m2 ostatní 
plocha - silnice, vše k. ú. Skuteč, obec 
Skuteč, Pardubickému kraji, Komen-
ského náměstí 125, Pardubice.
Rada města schvaluje:
16/89/2022
objednávku na zajištění čipování ná-
dob na komunální odpad se společ-
ností R ALTRA spol. s r.o.
17/89/2022
výroční zprávu podle zákona č. 106/ 
1999 Sb., o svobodném přístupu k in-
formacím za rok 2021.
Rada města bere na vědomí:
18/89/2022
uzavření smluv o dodávce vody a od-
vádění odpadních vod se společností 
Městské vodovody a kanalizace Sku-
teč s.r.o. s účinností od 01.01.2022.
19/89/2022
směrnici S 1/2022 k zajištění po-
vinností plynoucích městu ze zákona 
o požární ochraně.
20/89/2022
smlouvu o nájmu movité věci - elektrické 
rolby – IceWolf CLASSIC se společností 
Městská sportoviště Skuteč, s. r. o.

Rada města bere na vědomí:
1/90/2022
zprávu o činnosti Městské knihovny 
Skuteč za období 01.01.2021-
31.12.20201. 
2/90/2022
registraci u společnosti Zásilkovna 
s.r.o. za účelem zajištění služby zasí-
lání zboží a balíků pro město Skuteč, 
Městské muzeum Skuteč, Turistické 
informační centrum Skuteč a Městskou 
knihovnu Skuteč.
Rada města stanovuje:
3/90/2022
místo pro konání sňatečných obřadů 
pro rok 2022 - obřadní místnost Měst-
ského úřadu Skuteč, Palackého náměs-
tí 133, Skuteč.
4/90/2022
dny pro konání sňatečných obřadů 
pro rok 2022 jsou pátky a soboty ka-
ždý měsíc, oddacími dny nejsou dny 
státních svátků a dále 16.04., 23.12. 
a 31.12.2022.
5/90/2022
dobu konání sňatečných obřadů pro 
rok 2022 v čase od 9:00 do 13:00 
hodin.
Rada města schvaluje:
6/90/2022
podmínky nájmu bytu č. 2 v domě č. 
p. 375 na Palackého náměstí, Skuteč.
7/90/2022
podmínky nájmu bytu č. 1 v domě č. 
p. 375 na Palackého náměstí, Skuteč.
8/90/2022
podmínky nájmu bytu č. 15 v domě č. 
p. 971, ulice Družstevní, Skuteč.
9/90/2022
zadání zpracování změny č. 2 Územ-
ního plánu Skuteč u společnosti RE-
GIO, projektový ateliér s.r.o.
10/90/2022
poskytnutí dotace z rozpočtu města 
Skuteč na rok 2022 spolku Sportov-
ní unie Chrudimska, z.s., na zajištění 
akce Nejúspěšnější sportovec Chru-
dimska dle žádosti a uzavření veřejno-
právní smlouvy o jejím poskytnutí.
11/90/2022
objednávku s fi rmou DKV ELEKTRO 
spol. s r.o. na dodávku a montáž 
osvětlení přechodu pro chodce v loka-
litě U Botany.
12/90/2022
záměr nájmu části p. p. č. 63/2 o vý-
měře 30 m2, ostatní plocha – jiná plo-
cha, k. ú. Žďárec u Skutče, obec Sku-
teč, na dobu určitou do 31.12.2023, 
za cenu 10 Kč/m2/rok.
13/90/2022
dohodu o ukončení smlouvy o nájmu 

nebytových prostor v čp. 349 Boženy 
Němcové Skuteč.
14/90/2022
záměr nájmu prostoru určeného k pod-
nikání v domě čp. 349 B. Němcové, 
Skuteč za cenu minimálně 1.200 
Kč/m2/rok + platná sazba DPH + 
zálohy na služby, na dobu určitou 
do 31.12.2023.
15/90/2022
nájem stánku na občerstvení umístěné-
ho v letním sportovním areálu na roky 
2022 a 2023, ve znění dodatku č. 2.
16/90/2022
dodatek č. 2 ke smlouvě o nájmu pro-
storu sloužícího k podnikání ze dne 
19.02.2020 se společností Centrum du-
ševní pohody s. r. o., Vrbatův Kostelec.
17/90/2022
zřízení věcného břemene na p. p. č. 
2539/2, k. ú. Skuteč, obec Skuteč, 
ve prospěch fi rmy ČEZ Distribuce, a.s. 
Děčín.
18/90/2022
prodej nepotřebných sběrných nádob 
na tříděný odpad za cenu 2.500 Kč 
objem 1100 l a za 3.500 Kč objem 
1300 l a 1500 l.
Rada města doporučuje ZM 
schválit:
19/90/2022
směnu částí p. p. č. 1077/1 o celkové 
výměře 64 m2, ostatní plocha – ost. ko-
munikace, ve vlastnictví města Skuteč 
za část p. p. č. 1083/20 výměře 9 
m2, trvalý travní porost, vše nacháze-
jící se v k. ú. Hněvětice, obec Skuteč.
20/90/2022
prodej p. p. č. 1083/71 o výměře 
156 m2, lesní pozemek a části p. p 
č. 1083/32 o výměře 593 m2, orná 
půda, vše k. ú. Hněvětice, obec Sku-
teč.
21/90/2022
prodej části p. p. č. 773/2 o výmě-
ře 56 m2, trvalý travní porost a části 
p. p. č. 2485/1 o výměře 19 m2, 
ostatní plocha - ostatní komunikace, 
vše k. ú. Skuteč, obec Skuteč.
22/90/2022
prodej části p. p. č. 694/7 o výměře 
125 m2, ostatní plocha - ostatní komu-
nikace, k. ú. Štěpánov u Skutče, obec 
Skuteč.
23/90/2022
prodej p. p. č. 30/2 o výměře 56 m2, 
zahrada, k. ú. Žďárec u Skutče, obec 
Skuteč.
Rada města schvaluje:
24/90/2022
kupní smlouvu č. 0122-03 se společ-
ností Městská sportoviště Skuteč, s.r.o.

Co to vlastně canisterapie je? 
Jedná se o aktivizační tech-
niku, využívající pozitivního 
působení speciálně vedeného 
a cvičeného psa, jejímž cílem je 
zlepšení zejména psychického, 
ale i fyzického stavu klienta. 
Kontakt se psem představuje 
velmi vítané rozptýlení během 
všedních dnů. Probíhá vždy 
pod vedením canisterapeuta 
ve spolupráci s našimi zaměst-
nanci. Může být skupinová 

nebo individuální, vždy záleží 
na konkrétní potřebě klienta. 
V žádném případě nejde o to 
vypustit psa do skupinky ba-
biček a dědečků a za hodinu, 
když je pes unavený, si ho vy-
zvednout a jít domů. Pro pejska 
jde o velmi náročné a vyčerpá-
vající cvičení. 
Uplatnění nachází canisterapie 
u mentálních, tělesných, smy-
slových nebo psychiatrických 
onemocnění. Velice důležitým 

oborem, kde je canisterapie 
užitečná a kde se jí hojně vyu-
žívá, je geriatrie. Zvířata totiž 
mohou starým lidem nabídnout 
nejen přátelství, lásku, pocit 
vzájemné potřebnosti, ale i re-
spektování. Klienti si také vždy 
rádi zavzpomínají na své domá-
cí miláčky. Možnosti se se zví-
řetem pomazlit a vzájemně se 
přitulit odolá opravdu málokdo.
Již několik let spolupracujeme 
s Canisterapeutickým sdruže-
ním Kamarád, z. s. Terapeutky 
k nám z Okrouhlic přijíždějí 
jednou za dva týdny a pokaždé 
jsme překvapeni, koho s sebou 

přivezou. Jednou to jsou štěňát-
ka border kolie, jindy čivava, 
příště zlatý retrívr nebo samo-
jed, ... Nejčastěji jejich návště-
vy probíhají formou individuál-
ní terapie.
Návštěvy pejsků působí jako 
příjemné zpestření dne. Spoko-
jenost a rozzářené oči klientů 
jsou jasným důkazem, že tyto 
aktivity mají opravdu smysl 
a vždy potěší.

Bc. Lenka Kašparová
vedoucí sociální péče

V nabídce je celkem šest pozem-
ků, které jsou označeny písme-
ny A-F a mají výměru od 1013 
do 1513 m2. Pozemky jsou vol-
ně přístupné k prohlídce. Příjem 
žádostí do aukce se složením jis-
toty ve výši 100.000 Kč probíhá 
od 26.01.do 14.03.2022.

Kompletní informace jsou 
dostupné na internetových 
stránkách obce www.pred-
hradi.cz, případně na dalších 
kontaktech: 
predhradi@predhradi.cz, 
tel: 469 350 406.

 Rozpis pohotovostních služeb stomatologů
POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY JSOU OD 9 DO 13 HODIN

Březen
  5.3.2022  Sobota MUDr. Eva Konývková Hlinsko, Nádražní 548 Poliklinika Hlinsko
  6.3.2022  Neděle MUDr. Eva Konývková Hlinsko, Nádražní 548 Poliklinika Hlinsko
12.3.2022  Sobota MUDr. Tomáš Mrkvička Proseč u Skutče, Zahradní 240 Zdravotní středisko
13.3.2022  Neděle MUDr. Tomáš Mrkvička Proseč u Skutče, Zahradní 240 Zdravotní středisko
19.3.2022  Sobota MUDr. Libor Bačkovský Hlinsko, Družstevní 1401 
20.3.2022  Neděle MUDr. Libor Bačkovský Hlinsko, Družstevní 1401 
26.3.2022  Sobota MUDr. Jiří Janovský Hlinsko, Wilsonova 590 
27.3.2022  Neděle MUDr. Jiří Janovský Hlinsko, Wilsonova 590

Duben 
  2.4.2022  Sobota MUDr. Lubomír Pecháček Miřetice 31 
  3.4.2022  Neděle MUDr. Lubomír Pecháček Miřetice 31 

S ohledem na možnost výměny služeb mezi lékaři, která nám nebyla včas oznámena, nebo nebylo možné již zajistit její 
zveřejnění, doporučujeme předem telefonicky ověřit aktuální stav na příslušném pracovišti.

Stavební parcely v Předhradí 

– opakovaná aukce pozemků
Obec Předhradí nabízí zájemcům k prodeji zasíťované stavební 
parcely. Jejich prodej se uskuteční formou aukce s vyvolávací 
cenou 800 Kč/m2.

 

 

PROGRAM   
BŘEZEN 2022 

 
Domov Na cestě, Tyršova 389, 
Skuteč 
www.domovnaceste.cz 

Čtvrtek 3., 17. a 31. března, 15,00 – 17,00 hodin 
KERAMIKA  
Tvoření z hlíny může být pro Vás relax. 60,-Kč/ výrobek 
 
Úterý 8. března, 14,00 – 15,00 hodin 
BINGO ONLINE 
Připojte se k bezpečnému hazardu z pohodlí Vašeho domova. Ke hře jsou třeba herní 
formuláře. Máte-li v plánu s námi hrát, dejte vědět a my Vám je doručíme.  
 
Středa 16. března, 15,00 – 17,00 hodin 
MALOVÁNÍ NA KAMÍNKY 
Nejmenší „plátno“, na které můžete namalovat ta největší díla.   
 
Čtvrtek 24. března, 15,00 – 17,00 hodin 
STOP TRIK 
Jak natočit krátká videa formou stop trik, dozvíte se od Martina. Pokud máte 
smartphone vezměte ho s sebou.  
 
Čtvrtek 31. března, 16,00 – 17,30 hodin 
NORDIC WALKING 
Přivítejme jaro společnou procházkou. Hůlky zapůjčujeme.  
 
 

 
Odkaz na spojení online naleznete na webových stránkách, 

facebookovém profilu nebo Vám ho zašleme emailem. 
Kontakt: email.: taksis@domovnaceste.cz, tel.: 702 278 542 
Provozní doba: středa a čtvrtek od 13,00 do 17,00 hodin. 

Canisterapie v SeniorCentru
Mezi velmi oblíbené pravidelné aktivity v SeniorCentru Skuteč patří již několik let canisterapie.

Rád bych vyjádřil velké díky členům SDH Hněvětice, kte-
rým se podařilo obnovit tradici Masopustu v obci. Naposle-
dy se zde konal v roce 1958. Akce se vydařila, vedle průvo-
du obcí a masopustního veselí nechybělo ani zabíjačkové 
hodování.       Jaroslav Hetfl eiš, místostarosta  
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Palackého 38, Holice, tel: 466 920 672
Na Labišti 532, Pardubice, tel: 466 647 352
Sládkova 849, Skuteč, tel: 469 350 541

AKCE NA MĚSÍC BŘEZEN - SLEVA AŽ -50%
na brýlové čočky Crizal Sapphire a Prevencia

ČIROST, 
KTERÁ OBSTOJÍ 
VE ZKOUŠCE 
ČASU

Od sobotního rána už všechny 
čekal lyžařský výcvik v nově 
zrekonstruovaném skiareálu 
Kraličák. Ačkoliv u nás doma to 
zimně moc nevypadalo, ve Stří-
brnicích panovaly výborné ly-
žařské podmínky. Jen toho slu-
níčka mohlo být trochu víc.
Žáci byli rozděleni do 4 druž-
stev, která se v průběhu celého 
týdne obměňovala podle toho, 
jak si jednotliví žáci osvojova-
li lyžařské dovednosti. První 
a druhé družstvo vyrazilo hned 
v sobotu na novou šestimístnou 
lanovku s vyhřívanými sedačka-
mi, ostatní dvě družstva se po-
hybovala v areálu pro začínající 
lyžaře, kteří zde procvičovali 
nebo se seznamovali se základ-

ními lyžařskými prvky. Nahoru 
se nechali vyvézt na magnetic-
kém pásu. Během několika dní 
už ale všichni lyžaři sjížděli 
většinu sjezdovek, které skiareál 
nabízel, a všichni se tak mohli 
zúčastnit závěrečného závodu 
ve slalomu.

Výuka na lyžích byla proložena 
odpočinkovým dnem, ve kterém 
jsme poznávali okolí skiareálu. 
Stavěli jsme sněhuláky a vypra-
vili jsme se na turistickou chatu 
Zátiší, odkud se naskytl krásný 
výhled na Stříbrnice. Večerní 
program na chatě Štvanici na-
bízel žákům možnost soutěžit 
v řadě stolních her nebo si uspo-
řádat diskotéku. 
Letošní lyžařský výcvik se opět 
vydařil a věříme, že se všichni 
lyžaři přesvědčili, že pokud se 
dodržují na sjezdovkách pravi-
dla, lyžování je krásný a bez-
pečný sport. 

ZŠ Smetanova

I naše škola připomenula žákům 
princip a podstatu olympijských 
her, a to nejen teoreticky při 
výuce, ale i v hodinách tělesné 

výchovy na 1. stupni. Na našem 
zimním stadionu jsme se vžili 
do role Martiny Sáblíkové či 
Nikoly Zdráhalové a vyzkoušeli 

si jejich oblíbenou disciplínu, tj. 
rychlobruslení. I když to neby-
ly opravdové zimní olympijské 
hry, ti nejrychlejší získali ales-
poň diplom či medaili a ti ostat-
ní velkou pochvalu za bojovnost 
a fair play.            ZŠ Smetanova

Nový rok jsme společně 
ve školce zahájili vyprávěním 
zážitků z vánočních svátků. 
Navštívili nás Tři králové, 
o nichž jsme si četli příběhy 
a zpívali koledy. Dalšími týd-
ny nás provázela „Paní Zima“. 
Děti si procvičily celé tělo, mo-
delovaly, vyráběly vločky s od-
stíny zimních tónů, prohlížely 
si obrázkové knihy a naučily se 
mnoho říkanek a písní. Kolek-
tivně děti namalovaly zimní ob-
rázek, který se jim velmi zdařil. 
Poslední lednový týden jsme 
„zavítali“ i na Severní pól. Děti 
si vyrobily tučňáky a naučily se 
o nich básničku. Nezapomně-
li jsme ani na ptáčky v zimě, 
povídali jsme si o tom, jak se 
o ptáčky v zimě staráme, aby 
nás na jaře odměnili písničkou.
Naše školka je dlouhodobě 
zapojena do projektu Čteme si 
spolu!, v němž nás pravidel-
ně navštěvuje paní knihovnice 
Marie Burešová. Tímto bychom 
chtěli poděkovat paní Burešové 
za výbornou spolupráci a velmi 
svědomitě a poutavě připrave-

né programy pro děti v MŠ, ale 
i v městské knihovně.
Další pravidelnou aktivitou je 
Angličtina pro děti. Angličtina 
je určena předškolákům (děti 
v posledním ročníku MŠ), pro-
bíhá systematicky ve spoluprá-
ci se ZŠ Komenského. Cílem 

je poskytnout dětem pozitivní 
a konstruktivní první setkání 
s angličtinou. Plán je tematic-
ký, refl ektuje přirozený způsob 
učení a užitečnost ve smyslu 
použití funkčního jazyka, který 
může dítě použít během komu-
nikace s učitelem.
V pěveckém sboru Fialky se 
děti kromě netradičních a zá-
bavných písniček naučí správ-
nému dýchání, hospodaření 
s dechem, posílí břišní a mezi-
žeberní svaly, zlepší pěveckou 
techniku, cit pro rytmus a na-
slouchat hudbě. Počátkem roku 
začínají přípravy na veřejné vy-
stoupení pro veřejnost. 
Říká se „Únor bílý, pole sílí“. 
Tato pranostika u nás platí za-
tím velmi málo, ale i přesto si 
naše děti užívají sněhu a ly-
žování na lyžařském výcviku. 
Ten probíhá pod vedením zku-

šených instruktorů Ski Fanatic 
ve Skiareálu Hlinsko. V únoru 
se uskutečnil i dlouho oče-
kávaný karneval, na který se 
děti moc těšily. Po svačince se 
všechny děti proměnily v kou-
zelné pohádkové bytosti a kar-
nevalové veselí mohlo začít. 

Tancovalo se, zpívalo, soutěži-
lo a na závěr děti udělaly prů-
vod masek po školce.
Snad každý rodič chce pro 
své dítko to nejlepší. Chce být 
zodpovědný i zároveň milující 
rodič, který ho naučí maximum 
možného a životem ho provede, 
jak nejlépe dovede. Ale přiznej-
me si… Neučí občas děti i Vás? 
Nestalo se Vám, že na polože-
nou otázku jste neměli odpo-
věď? My s dětmi v naší školce 
prožíváme nádherné a nezapo-
menutelné zážitky a situace. 
Proto Vám přinášíme pár infor-
mací a fotografi í ze společných 
aktivit a našeho dětí v MŠ. Více 
informací a fotografi í je na na-
šich webových stránkách www.
msporsova.cz.
Přejeme Vám příjemné a poho-
dové dny s těmi nejmilejšími.

Kolektiv MŠ Poršova

ZPRÁVY ZŠ SMETANOVA

Lyžařský výcvik ve Stříbrnicích
V pátek 21. ledna se žáci 7. a 8. ročníku vydali na lyžařský výcvik do Stříbrnic pod Králickým 
Sněžníkem v Jeseníkách. Poté, co jsme usedli do autobusu, se všem viditelně ulevilo. Hurá, ko-
nečně vyrážíme. Všichni účastníci museli totiž podstoupit PCR test a odjet mohli pouze ti s ne-
gativním výsledkem. 

Olympiáda v rychlobruslení
Snad všichni obyvatelé naší zeměkoule si všimli konání velkolepé 
sportovní mezinárodní akce, kterou v zimních sportech reprezen-
tují tisíce sportovců. Jedná se o zimní olympijské hry. 

Jak se máme v MŠ Poršova?



SKUTEČSKÉ NOVINYSTRANA 6

Březen 
- měsíc 
čtenářů 

je název celostátní akce Sva-
zu knihovníků a informačních 
pracovníků ČR podporující 
čtenářství, čtenářskou gramot-
nost a společenský význam čet-
by a knihoven. Také knihovna 
ve Skutči připravila pozvánky 
na březnové akce.

Pozvání k setkání s oblíbeným 
ilustrátorem dětských knih 
Adolfem Dudkem čeká i na prv-
ňáčky obou skutečských zá-
kladních škol a nebude chybět 
ani tradiční várka nových titulů 
v dětském i dospělém oddělení 
knihovny.                  MK Skuteč

Paní Skočílková, narodila jste 
se ve Vysokém Mýtě, vyrůsta-
la v Luži a už řadu let žijete 
ve Skutči. Jak jste se sem do-
stala a jak se Vám Skuteč líbí, 
(popř. nelíbí)?
V Luži jsem žila první čtyři 
roky, pak jsme se přestěhovali 
do Dolů. Skuteč jsem znala, ob-
čas jsme sem jezdili na nákupy, 
k lékaři. Důvod mého příchodu 
byl jednoduchý – práce. Po ba-
kalářských státnicích jsem 
využila volného místa učitele 
matematiky na Komenského 
základní škole a nahradila tam 
(jestli to vůbec šlo) legendár-
ní matikářku paní Horákovou. 
Na stejné škole jsem se sezná-
mila se svým budoucím man-
želem, takže přestěhovat se 
do Skutče byla už jen formalita. 
Život ve Skutči má své výhody 
i nevýhody. Nicméně její veli-
kost je pro mě přesně akorát, 
nemám ráda velká města, tady 
je vše po ruce, děti sem chodí 
do školy, je tu slušné zázemí 
pro sportovní aktivity, příroda 
je kousek za městem, zkrátka 
a dobře plusy převažují nad 
mínusy.
Stejně jako Váš manžel, 
Mgr. Martin Skočílek, se vě-
nujete učitelskému povolání, 
učíte na střední pedagogické 
škole v Litomyšli. Jste ráda, 
že jste si vybrala právě tohle 
povolání, nebo byste se dnes 
rozhodla jinak? A jaké před-
měty vyučujete?
V naší rodině nikdy žádná 
učitelka nebyla, přesto jsem 
od první třídy tvrdila, že budu 
učitelkou. Nejspíš za to mohla 
naše třídní v Luži, všichni jsme ji 
milovali. Po základní škole jsem 

přešla na Střední pedagogickou 
školu do Litomyšle, ale nedoká-
zala jsem si představit, že bych 
zamířila učit do školky. Bavila 
mě matematika, takže jsem ji šla 
studovat na vysokou společně 
s geografi í. Na Přírodovědecké 
fakultě v Olomouci to byla vel-
ká dřina, ale vyplatilo se. Když 
máte v dnešní době vystudova-
nou matematiku, jste vzácným 
druhem. Litovala jsem jenom 
v době, kdy jsem se prokousáva-
la zkouškami ke státnicím. Dnes 
rozhodně nelituji, učit matema-
tiku mě baví, je to jedna z mála 
věcí, která dává v životě smysl 
a je jasná, tam nic „neokecá-
te“. Po devíti letech na základní 
škole tady ve Skutči jsem dostala 
nabídku vrátit se do Litomyšle, 
tentokrát do pozice kantora. To 
se nedalo odmítnout. Speciali-
zuji se na přípravu maturantů, 
vypomáhám v projektech pod-
porujících nadané žáky v oblasti 
matematiky, lektoruji odborné 
práce, občas vedu workshopy 
zaměřené na didaktiku mate-
matiky. V práci se nenudím, ale 
stále mě baví.
Teď už k Vašim knížkám. Za-
tím jste vydala tři. Přiznám se, 
že jsem ani jednu (zatím) ne-
četla. Jak byste je charakteri-
zovala – o jaký jde žánr a mají 
všechny něco společného? 
Jsou to společenské romány, 
příběhy ze života. Mým zámě-
rem je, aby si čtenář u knihy od-
počinul, ale zároveň se i zamys-
lel nad tím, jak žije. Nevyhýbám 
se žádným tématům, život nám 
je také neuhýbá z cesty. Hlavní 
hrdinkou je vždy žena. Původně 
jsem si myslela, že to bude pri-
márně čtení pro ženy, ale není 
tomu tak. Mám čtenáře i mezi 
muži. Stejně tak čtou mé kníž-
ky studenti, ale i jejich babičky 
nebo dědové. Dělá mi to radost. 
Většina lidí je buď humanit-
ního nebo technického zamě-
ření. O Vás jsem ale četla, že 
psaní knih je pro Vás jakýmsi 
protipólem ke světu čísel – 
matematice, které se hodně 
věnujete. Kde se bere ta vše-
strannost, že to stejně dobře 
umíte s čísly i se slovy?
To nevím, ale české holky to 
tak asi mají. Máme pořád po-
cit, že musíme umět všechno. 

Možná to jsou ale jen předsud-
ky, pokud někdo umí počítat, 
neznamená to, že nemůže něco 
dokázat i v jiné oblasti. Vždycky 
mě bavilo psát, když jsem byla 
malá, často jsem si někam za-
lezla a vymýšlela příběhy. Jde 
o to nevzdat se svého snu a jít 
si za ním.  
Moc volného času zřejmě ne-
máte. Když přece jen, jak ho 
ráda trávíte? 
S dětmi. To jsou dva body, ko-
lem kterých plánuji svůj čas. 
Hodně cestujeme, sportujeme, 
ale zajdeme si třeba i do kina 
nebo na koncert. Ve Skutči mě 
část lidí zná jako člověka, kte-
rý se dřív věnoval fl orbalu. To 
bylo ještě v době, kdy neexisto-
val klub a děti měly rovné ho-
kejky. Dělala jsem i orientační 
běh. Dnes mi zůstalo horské 
kolo, v zimě lyže, ráda chodím 
do přírody, čtu, píšu. Psaní 
knih mi otevřelo nové obzory. 
Jezdím na besedy, do knihoven, 
potkávám se s lidmi, někdy i se 
slavnými lidmi. Člověk musí 
dobře plánovat, času je dost, 
ale nesmíme ho profl ákat.
Vaše knížky vycházejí 
po roce. První byla Viol-
ka v roce 2019, pak Kdo 
věří na zázraky v roce 2020 
a v roce 2021 vyšel Opuště-
ný dům (všechny tři tituly 
je možné zapůjčit v městské 
knihovně Skuteč). Znamená 
to, že letos Vám vyjde dal-
ší knížka? Prozradíte titul 
a kdy to bude? 

To byla náhoda, že to vyšlo přes-
ně po roce. V případě Zázraků to 
byl i velký zázrak, protože přišla 
první doba covidová, knihkupec-
tví se zavřela, nakladatelství mu-
selo proškrtat ediční plán a moje 
kniha měla štěstí, že se už tisk-
la, i když to bylo na Slovensku 
a byly zavřené hranice. Knihy 
si sama nevydávám, takže záleží 
na nakladatelství, kdy a kam kte-
rou zařadí. Před Vánocemi měla 
vyjít dětská knížka, mimochodem 
zasazená do kulis Litomyšle, 
Ležáků a Skutečských lomů. Je-
nomže covid zase zasáhl a vydá-
ní se odložilo na neurčito. V létě 
se mi podařilo dopsat knihu 
pro mladé čtenáře, momentálně 
můj rukopis prochází tradičním 
kolečkem v nakladatelství, ale 
termíny ani stanovisko ještě ne-
mám. Díky tomu, že vydávám 
tituly pod jedním z největších 
nakladatelství v zemi, kterým je 
Euromedia group (Knižní klub, 
knihkupectví Luxor), mají čte-
náři výhodu, že se ke knihám 
snadno dostanou. Nemusím se 
o distribuci nebo reklamu starat. 
Kdo mě sleduje na sociálních 
sítích, tomu také žádná novinka 
neunikne.
Moc děkuji za rozhovor 
a přeji, ať se Vám i nadále 
daří ve všech oblastech Vaše-
ho života a dál čtenáře bavíte 
svými příběhy. 
Já moc děkuji!

Rozhovor zpracovala 
Lenka Frídlová

Představujeme Mirku Skočílkovou
Ve Skutči žije v současnosti populární spisovatelka, autorka již 
tří knih, Mirka Skočílková. Mnozí to vědí, ale mnozí možná ani 
netuší. Proto jsme úspěšnou spisovatelku požádali o rozhovor 
pro čtenáře Skutečských novin.

Festivalové pořady pro školy
Vedle ofi ciálního festivalového programu je připraven i ten do-
provodný, v němž jsou zařazeny také hudební pořady pro děti 
mateřských škol, žáky škol základních a studenty středních škol. 

JAK UHLÍŘ SKOUMAL SVĚRÁK
S výše jmenovaným pořadem do Kulturního klubu Skuteč                  
21. března od 10:00 zavítá Divadlo Věž. Jak název napovídá, 
zazní písničky od skladatelů Jaroslava Uhlíře, Petra Skoumala 
a textaře Zdeňka Svěráka. To vše v kouzelném televizním studiu. 
Hodinový program je určen dětem MŠ a žákům I. stupně ZŠ. 
Vstupné je 50 Kč za dítě. 

SVĚT MUZIKÁLŮ
Pro žáky II. stupně ZŠ a studenty gymnázia uvedeme 29. března, 
rovněž od 10:00 Svět muzikálů. V komponovaném pořadu členů 
orchestru Komorní fi lharmonie Pardubice zazní ukázky z nej-
slavnějších amerických muzikálů, připomínka českých autorů 
i muzikálů animovaných. Hudba bude doplněna projekcí. Vstup-
né je 60 Kč za žáka/studenta. 

V obou případech jsou v KKS vítání i zájemci z řad veřejnosti 
(maminky nebo babičky s dětmi apod.). Vstupenky pro indivi-
duální zájemce budou k dostání na pokladně před začátkem. /frí/

;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

KULTURNÍ KALENDÁŘ
BŘEZEN 2022

  3. 4. Louskáček (balet) 
10. 4. Koncert harfisty K. Ševčíkové 
         na Rychmburku
11. 4. Na útěku (divadlo)
21. 4. Cestopisná přednáška v muzeu

24. 4. Starci na chmelu (muzikál)
27. 4. V. J. Tomášek – Lenora
29. 4. X. Ples SMT Skuteč
29. a 30. 4. Čarodějnický majáles

sobota 5. 3. – 17 hodin, Kulturní klub Skuteč
ASPERO UNDERGROUND NIGHT

Akce, která proběhne pod záštitou Boxing klubu Proseč nabídne exhibiční boxerské 
zápasy, v nichž poměří své síly 10 zápasníků. Hřebem celého večera bude hlavní zápas 
mezi Milanem Krčilem a Luigim Sindaccem. Těšit se můžete i na různé soutěže a násled-
nou taneční zábavu. Večerem bude provázet moderátor Jakub Cimburek. 

Vstupenky na facebooku Aspero Underground NIGHT

pátek 11. 3. a sobota 12. 3. – 19 hodin, Kulturní klub 
Skuteč

ZÁVĚREČNÉ VĚNEČKY TANEČNÍCH
V odloženém termínu proběhnou Věnečky dvou tanečních kurzů zahájených v září 
loňského roku. Mladí tanečníci při hudební produkci skupiny Chorus ukáží vše, co se 
od září na tanečním parketu naučili.                                              Vstupné 100 Kč

středa 16. 3. – 19 hodin, Kulturní klub Skuteč
ZÁTOPEK

Portrét muže, jenž neztrácí tempo ani poté, co jeho poslední závod skončí a dokáže 
bojovat nejen na atletickém oválu. Film Zátopek vypráví o nezlomné síle vůle, která 
dodnes inspiruje tisíce sportovců po celém světě. A také o jedinečném vztahu dvou lidí – 
Emila a Dany Zátopkových – kteří spolu navzdory všem překážkám strávili celý život.

Vstupné: předprodej 90 Kč, na místě 110 Kč

neděle 20. 3. – 16 hodin, Kulturní klub Skuteč
DVOŘÁK, SMETANA, SUK & FHK

Na zahajovacím koncertě 17. ročníku festivalu Tomáškova a Novákova hudební Skuteč 
zazní v provedení orchestru Filharmonie Hradec Králové skladby tří českých skladatel-
ských velikánů: A. Dvořáka, B. Smetany a J. Suka. 

Vstupné 350 Kč

pondělí 21. 3. – 10 hodin, Kulturní klub Skuteč
JAK UHLÍŘ SKOUMAL SVĚRÁK

Pro děti MŠ a žáky prvního stupně ZŠ je v rámci festivalu připraven hudební pořad 
Divadla Věž, ve kterém uslyší písničky skladatelů Jaroslava Uhlíře, Petra Skoumala 
a textaře Zdeňka Svěráka. Pořad mohou navštívit i zájemci z řad veřejnosti.

Vstupné 50 Kč

středa 23. 3. – 18 hodin, městské muzeum
VÝLET DO ŠPANĚL

Inspirací pro koncertní program španělské hudby byla pro soubor Guitar Arte Trio 
stejnojmenná kniha Karla Čapka. Večer v duchu krásných melodií i ohnivého flamenca 
doplní typický čapkovský humor.

Vstupné 200 Kč

neděle 27. 3. – 16 hodin, Kulturní klub Skuteč
4TET

Kvarteto, které v roce 2002 založil Jiří Korn, je známé úžasnými vokálními výkony, 
nezvyklými kostýmy a originálními aranžemi písní i „tanečními“ kreacemi na pódiu. 
Po mnoha vyprodaných koncertech ve složení: David Uličník, Dušan Kollár, Jiří Korn 
a Jiří Škorpík poprvé vystoupí na skutečském festivalu.  

Vstupné 550 Kč

úterý 29. 3. – 10 hodin, Kulturní klub Skuteč
SVĚT MUZIKÁLŮ

Svůj nejnovější hudební pořad pro školy ve Skutči představí hráči a zpěvačka Komorní 
filharmonie Pardubice. Žáci druhého stupně ZŠ a studenti gymnázia si připomenou 
hudbu slavných amerických muzikálů, české autory i hudbu z animovaných filmů. Pořad 
mohou navštívit i zájemci z řad veřejnosti.

Vstupné 60 Kč

středa 30. 3. – 19 hodin, KD Hrochův Týnec
DECHOVÝ KVINTET PKF & JAN ČENSKÝ

Poprvé se jeden z festivalových koncertů uskuteční v Hrochově Týnci. Zrekonstruovaný 
kulturní dům přivítá pětici hráčů na dechové nástroje sdružené do souboru Prague 
Philharmonia Wind Quintet. V jejich provedení zazní hudba francouzských skladatelů, 
kterou doplní umělecký přednes básní francouzských básníků.

Vstupné 300 Kč

Připravujeme na duben:
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Tvůj hlas, tatínku, se ztratil, úsměv vítr vzal 
a nám jen vzpomínku na Tebe zanechal.
Je tomu už dlouhých 20 let, co nás opustil 
náš tatínek pan Oldřich Čejka.
    

Odešla navždy, zbyla jen vzpomínka. 
Byla ta nejdražší, byla to naše maminka.
Letos také uplyne 30 smutných roků, kdy 
od nás navždy odešla naše maminka paní 
Jaroslava Čejková z Prosetína.

Stále vzpomínají děti s rodinami.

Už jenom kytičku na hrob můžeme Vám dát
a tiše na Vás vzpomínat.

Dne 25. 3. 2022 uplyne 
1 rok od chvíle, kdy nás 
opustila naše maminka, 
babička a prababička 
paní Dana Pondělíčko-
vá a 28. 4. 2022 uplynou 
3 roky od chvíle, kdy nás 

opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček pan Jan Pondělíček.
Kdo jste je znali a měli rádi, vzpomeňte spolu s námi. 

S láskou vzpomíná celá rodina.

VZPOMÍNKAVZPOMÍNKA

Už jen kytičku na hrob můžeme dát 
a tiše na Tebe vzpomínat.
Dne 3. března 2022 uplynou dva roky 
od chvíle, kdy nás navždy opustil tatínek 
a dědeček pan Milan Cimburek.

S láskou vzpomínají syn Milan, 
dcera Hana, vnoučata Lucka a Milánek.

VZPOMÍNKA

Dne 6. 3. 2022 uplyne pět let od chvíle, 
kdy zemřela naše maminka, babička, paní 
Marie Bílková ze Žďárce. Kdo jste ji znali 
a měli rádi, vzpomeňte s námi. 

S láskou a úctou její rodina.

VZPOMÍNKA

Dne 8. 3. 2022 uplyne 15 let od chvíle, kdy 
nás navždy opustila manželka, maminka 
a babička, paní Vlasta Dušková.

S láskou vzpomínají manžel Jiří, 
dcera Radka a vnuk Boris.

VZPOMÍNKA

Dne 25. března to budou dva roky od chví-
le, kdy nás navždy opustila paní Marie 
Zelinková. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpo-
meňte spolu s námi. 

S láskou vzpomíná celá rodina.

VZPOMÍNKA

Dne 18. března uplyne dlouhých 20 let 
od chvíle, kdy nás navždy opustil pan 
Čestmír Kropáček ze Skutče.            

S láskou vzpomínají dcery 
s rodinami.

VZPOMÍNKA

www.zznhp.cz

ZDE mapa

Adresa: Smetanova 944,
539 73 Skuteč

Nabízíme kuchyňské náčiní 
české značky ORION

Nabízíme zahradní nářadí
značky FISKARS

Nabízíme kuchyňs Adreíní ké náččičin tanova 944,a: Smetes

AGRO CS Substrát 
zahradnický 75 l
Zahradnický substrát s vysokým obsahem 
kůrového humusu, vhodný pro výsadbu květin, 
zeleniny a ovocných stromů. Obsahuje hnojivo 
na 6 týdnů a komplex živin pro vitalitu rostlin.

PRIMA FLORA Mulčovací 
kůra 70 l
Mulčovací kůra o objemu 70 l se používá kolem 
záhonů, trvalek, okrasných keřů a stromů. Jedná se 
o 100% přírodní materiál vyrobený z drcené 
smrkové kůry a zbytků dřevěných štěpek 
v různorodé frakci. Snižuje potřebu zálivky.

AGPVM Ledek amonný 
27% 25 kg
Hnojivo vhodné k základnímu hnojení nebo 
přihnojování v době vegetace. Hnojivo je 
tvořeno ze směsi dusičnanu amonného 
s jemně mletým dolomitem ve formě bělavých 
až světle hnědých granulí. (Ilustrační foto)

AGP VM NPK 25 kg
AGROBIO Zdravá broskev 
PLUS
Souprava dvou přípravků pro ošetření broskvoní 
proti kadeřavosti a chloróze listů. Přípravky 
slouží k ochraně proti houbovým a bakteriálním 
chorobám rostlin. Aplikuje se výhradně 
postřikem přímo na list.

Minerální hnojivo určené k základnímu hnojení 
ovoce a zeleniny před vlastní výsadbou 
a k přihnojování v průběhu vegetace. Hnojivo má 
vyvážený poměr živin, vysoký obsah dusíku 
v rychle působící formě pro bujný a rychlý nárůst 
plodin.

AGROBIO Zdravá meruňka 
Zdravá meruňka je souprava dvou přípravků pro 
ošetření meruněk proti moniliové spále 
a k ochraně květů měruněk. Působí systémově, 
vykazuje preventivní účinky - chrání rostlinu 
před napadením, ale také proti infekci.

109,- Kč169,- Kč 575,- Kč

565,- Kč 99,- Kč112,- Kč

PVM Ledek amonnýP

AGP VM NPK 25 kg
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Periodický tisk územně samosprávného celku. Evidenční číslo přidělené ministerstvem: MK 
ČR E 11941. Za obsah periodického tisku územně samosprávného celku zodpovídá Rada města 
Skuteč, šéfredaktorka - Lenka Frídlová. Četnost: měsíčník, místo vydávání: Skuteč. Příjem příspěvků 
vč. inzerce: Městský úřad Skuteč, Lenka Frídlová, ved. odboru kultura a školství, tel.: 469 326 487, 
e-mail: lenka.fridlova@skutec.cz. Uzávěrka došlých příspěvků je vždy 12. v měsíci. Grafická 
úprava a tisk: Ofsetová tiskárna UNIPRINT s.r.o., Zbuzany 1584, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, 
tel.: 494 542 292, fax: 494 533 045. Náklad: 2 820 ks.

Koupím obrazy malířů Gustav 
Porš, Sodomka, Vovsová, Honsa, 
Wagner, Dvořák, Hanych, Luká-
šek, Bukáček, Sigmund, Macoun, 
Jambor, Panuška, Bubeníček, Ka-
ván, Fiala, Cína - Jelínek, Němec, 
Zezula, Odvárka, Balíček a dalších. 
Tel: 603 294 594.

Nabízíme úklidové služby v by-
tových i nebytových prostorech, 
v pravidelných i jednorázových in-
tervalech. K dispozici máme pro-
fesionální stoje i chemii. Ve větši-
ně případů používáme biologicky 
odbouratelné čistící prostředky. 
Tepujeme sedací soupravy a jiný 
očalouněný nábytek. Volejte či 
pište na tel. 737 403 182 - Úklidy 
Horákyně.

NOVĚ PŮSOBÍCÍ SPOLEČNOST VE SKUTČI

Požadujeme spolehlivost a samostatnost, 
vše ostatní naučíme!
Práce na ranní směny, platové podmínky dohodou. 

Kontakt: NIKLOVNA CZ s.r.o., Husova 691, Skuteč
Tel. 603 140 853, e-mail: ringsmuth@niklovna.com

přijme zaměstnance na pozici

NIKLAŘ

Vstupenky zaplatíte i kartou
Pokud si budete kupovat vstupenky na Městském úřadě Skuteč - od-
bor kultura a školství nebo před začátkem akce v Kulturním klubu 
Skuteč, můžete je nově zaplatit i kartou. Tímto krokem se podařilo 
uspokojit čím dál častější poptávku po této službě. 

Kadeřnictví Božena Vašková 
oznamuje plné obnovení svých slu-
žeb. Tel: 777 883 717.

Prodejna RC modely počítače, ruční nářadí, elektronika, zahradní pří-
slušenství, aku nářadí, broušení pilových řetězů, pil, nůžek, nožů.
Balíkovna a DPD výdejní a podací místo. Chaloupka, Rubešova 421, 53973 
Skuteč. Tel.: 739 407 384. www.modelypocitace.eu

Řádkový inzerát
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Řádkový inzerátOPRAVY TRAVNÍCH SEKAČEK A MOTOROVÝCH PIL VŠECH 
TYPŮ.  PROVÁDÍME ZEMNÍ PRÁCE BAGREM, OPRAVY MOTORŮ, 
VYSOKOZDVIŽNÝCH VOZÍKŮ, BAGRŮ, TRAKTORŮ, VIBRAČNÍCH 
DESEK ATD.  SKUTEČ U VELAMOSU, BROKL Z.- TEL.: 606 306 266., 
DOPITA L. – TEL.: 606 306 270. 

Pronajmu – prodám 22 m2 nebytových prostor k podnikání – masáže, 
pedikúra, manikúra, kosmetika. Informace na tel. 602 948 283.


